

MODUS

supliment alimentar.

EXTRACT USCAT DE ROINIȚĂ
MAGNEZIU

EXTRACT USCAT DE CONURI DE HAMEI

EXTRACT USCAT DE LEVĂNȚICĂ

VITAMINA B6

Stres, nervi, liniște

INGREDIENTE: extract uscat de roiniță (*Melissa officinalis*), magneziu (citrăt de magneziu), extract uscat de conuri de hamei (*Humulus lupulus*), extract uscat de levănțică (*Lavandula officinalis*), vitamina B6 (clorhidrat de piridoxină), stearat de magneziu (agent antiaglomerant), celuloză microcristalină (excipient), amidon de cartof (excipient), dioxid de siliciu (agent antistatic).

MODUS zi liniștită sub formă de comprimate pe bază de plante se recomandă pentru suplimentare în perioada de stres, nervozitate, iritabilitate și agitare pe parcursul zilei.

MODUS zi liniștită reprezintă un supliment alimentar ce conține magneziu, vitamina B6, levănțică, extract de roiniță și hamei. Vitamina B6 contribuie la reglarea activității hormonale, mai mult decât atât, împreună cu magneziu contribuie la funcționarea normală a sistemului nervos și reducerea oboselii.

MOD DE ADMINISTRARE: câte 1 pastilă pe zi.

MOD DE PĂSTRARE: a se păstra la loc uscat. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

AMBALAJ: 30 pastile (18gr.)

ATENȚIONĂRI: a nu se depăși doza zilnică recomandată. Suplimentul alimentar nu poate înlocui o dietă balansată și un mod de viață sănătos și nu poate fi administrat ca un substituent într-o alimentație variată. A nu se administra în cazul hipersensibilității la componentele preparatului.

Ingredient	1 pastilă conține (doza maximă recomandată zilnic)	% DZR* p/u o pastilă
Extract uscat de roiniță (<i>Melissa officinalis</i>),	80 mg (800 mg)**	-
Magneziu (citrăt de magneziu)	75 mg	20
Extract uscat de conuri de hamei (<i>Humulus lupulus</i>)	50 mg (200 mg)**	-
Extract uscat de levănțică (<i>Lavandula officinalis</i>)	25 mg (100 mg)**	-
Vitamină B6 (clorhidrat de piridoxină)	1,4 mg	100

*doza zilnică recomandată
**conținut sub formă de extract

PRODUCĂTOR:

Pharmacy Laboratories S.C.
04-830 Polonia, or.Varșovia
str. Wiselki, 57

Importator: Farmina SRL,
Chișinău, str.Ciocana 8/1, Tel: 022 421801
REPUBLICA MOLDOVA